

Kategorija proizvoda: Laminati

Proizvođač: Egger

Laminat - EPL028 - Inverey Bor Beli - Klasa32 - 10mm - 193x1291

Cena: 2.108,00 RSD



Specifikacija

Jedinica mere:	m2
Primena:	Laminat kao moderna i elegantna podna obloga ima mnoge prednosti nad ostalim podovima pa stoga ima široku primenu kako u stambenim (dnevni boravak, spavaće sobe, kuhinja, predсобlje, trpezarija) tako i u poslovnom prostoru (škole, bolnice, vrtići, kancelarije, restorani, kafići, fiskulturne sale). Prilikom izbora laminatnih podloga potrebno je imati u vidu stepen eksploatacije prostora tj. da li se radi o stambenom ili poslovnom prostoru. Standard EN 685 je definisao dve grupe laminata. Laminati koji nose oznaku 23 i 31 su namenjeni isključivo za kućnu upotrebu, dok su laminati sa oznakom 32 i 33 pogodni za ugradnju u javnim prostorijama usled veće otpornosti na habanje.
Prednosti:	<ul style="list-style-type: none">• Izdržljiv i trajan zbog površine otporne na habanje i postojane na svetlost;• Lako se održava i antibakterijski je zahvaljujući površini sa melaminskom smolom koja odbija prljavštinu, što sprečava razvoj bakterija;• Antistatički - smanjuje električni naboj;• Univerzalno primenljiv - pogodan i kod podnog grejanja;• Veliki izbor dekora i formata za sve vrste dizajna;• Održiva proizvodnja od drveta iz regionalnih sertifikovanih šuma - 100% bez PVC-a;• Fleksibilna montaža zahvaljujući sistemu polaganja CLIC it! za različite načine polaganja (uklapanjem, s prednapinjanjem);• Odličan odnos cene i kvaliteta.
Klasa otpornosti:	32/AC4
Debljina (mm):	10
Dimenzije (mm):	193 x 1291
Količina (m2/pakovanje):	1,740
Količina (kom/pakovanje):	7
Dezen:	Bor
Vrsta daske:	Premium
Površina daske:	Deepskin
Sistem ugradnje:	Click - Clack
Karakteristike:	Mnoštvo različitih dezena sa specifičnim površinskim efektima doprineće da na najbolji način laminat uklopite u svoj enterijer, dok antistatički tretman laminata obezbeđuje udobnost i smanjuje rizik od pojave elektriciteta. Tvrdoća površine laminata sprečava raznošenje prašine i razmnožavanje bakterija. Jedinствена tehnologija otpornosti na vlagu pojedine kolekcije laminata čini pogodnim i za postavljanje u vlažne prostorije. Klasifikacija po dugotrajnosti - ukazano je od proizvođača na etiketi na svakom pakovanju laminata, pokazuje debljinu i kvalitet laminata i daje preporuku za ugradnju. Pretežno su u ponudi sledeće klase laminata: Klasa 31, AC-3 – laminat, koji je dobro usklađen po parametru kvalitet-cena. Preporučuje se za kuću i drugim objektima gde su slabije opterećena područja; Klasa 32, AC-4 – laminat boljeg kvaliteta koji izdržava veće opterećenje, preporučuje se kako za kuću, tako i za opterećenije javne prostorije; Klasa 33, AC-5 - laminat najboljeg kvaliteta, najizdržljiviji tip laminata, koji se preporučuje kako za kuću tako i za javne prostorije, gde je protok ljudi veoma veliki.
Napomena:	Od udobne dnevne sobe do puristički uređenog potkrovlja, od rustikalne trpezarije do privlačne hotelske sobe: laminat je jedna od najpopularnijih vrsta podova. I jedan od najsvestranijih podova. Zahvaljujući bogatoj ponudi autentičnih dekora - od modernog izgleda punog drveta do skandinavski svetlih i elegantnih dekora - za svaku prostoriju i svaku koncepciju uređenja enterijera može se naći savršen dizajn. Uz mnoštvo dekora naš Laminatni pod se odlikuje i vrhunskim kvalitetom izrade i funkcionalnim svojstvima. Izdržljiv, lako se održava, fleksibilan je i brzo se postavlja. I sve to uz odličan odnos cene i kvaliteta. Osetite kvalitet našeg Laminatnog poda na svakom koraku.
Deklaracija:	Uvoznik-Dobavljač / Proizvođač: PINOLES DOO / EGGER Zemlja Porekla: EU